MAT-P104-4 : REPRESENTATIONS GEOMETRIQUES
SA6 Le gateau de Sandra

Conversion de mesures dans le systéme international (sh)

CLE DE CORRECTION




Hauteur de la pile : 45x7=315 mm

kilométre | hectométre | décamétre | metre | décimétre | centimétre | millimétre
km hm dam m dm cm mm
3 1 5
Conversion : 315 mm =31,5 cm=3,15 dm
= Estimation : 800x80=64000 cm
kilométre | hectométre | décamétre | metre | décimétre | centimétre | millimétre
km hm dam m dm cm mm
6 4 0 0 0
LN

= Conversion: 64 000 cm= 640 m

= Conversion: 64 000 cm= 6,4 hm

NS
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= Martin : 1,40m=140 cm
» Sophie : 140cm-45cm=95 cm

= Caroline : 95cm+13cm=108 cm

* La quantité d'eau utilisée par jour : Cuisine : 65 |
Toilette et nettoyage 235 |
Quantité d'eau utilisée par jour =65+235=300 |
* La quantité d'eau utilisée par semaine

Quantité d'eau utilisée par semaine= Quantité d'eau utilisée

par jour x 7= 300 Ix7=2100 |

= Conversion : 2100 I1=21 hl/semaine
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* Quantité de carburant dans les trois cuves :

3x25hl=75hl

Conversion des quantités utilisées :

lundi : 1 338 |1 =13,38 hl jeudi : 10 hi=10 hl

mardi : 75,5 dal =7.55 hl vendredi : 753=7.53 hl

mercredi: 875 |1=8,85 hl samedi : 145,3 dal=14.53 hl

Déterminer la quantité utilisée:
13.38+7.55+8.75+10+7.53+14.53=61.74 hl
* Calculer la quantité restante :

75-61.74=13.26hl
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= T ™ fois : 2.2 hl=220I
= IT ®™ fois: 7.56 dal=75.6l

= TIT °™ fois: 7850 cl=78,50I

* Quantité bue : 2.2+7.56+78.50=374.10 |

i i -
x Exercice 7

* Quantité de Coca-Cola :
1.51x5=7.5I

= Conversion (I —™ cl)

7.5 1=750 cl 7.5 x 10 x 10
* Nombre de verres :

7 50 +12= 62,5

e —
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@ Mise en pratique du contexte initial

LE GATEAU DE SANDRA

Je dois déterminer la masse de la pate dans les deux cas et
calculer le nombre des gdateaux

= Quelles sont les principales étapes? Par quoi devrais-je
commencer? Ensuite? Dans quel ordre?

= Déterminer la masse de la pate en grammes;

» Calculer la masse totale si Sandra ajoute 1 kg de fruits
confits variés;

» Déterminer le nombre de gateaux.

golutio,

Déterminer la masse de la pdte en grammes :
a) conversion de mesures (hg, dag) en grammes :

farine: 250 g = 250 g,

beurre: 1,25 hg = 125 g, 1,25 x 10 x 10
sucre 1,25 hg = 125g, 1,25 x 10 x 10
levure: 1 dag= 10 g, 1x10

oeufs (3) : 3x60=180g,
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b) masse totale : 250g+125g+125g+10g+180g=690g.
* Calculer la masse totale si Sandra ajoutel hg de fruits
confits varies :
Fruits confits variés : 1hg =100 g,
Masse totale avec fruits confits= Masse 1’oTaIe+Masse fruits confits
Masse iotale avec fruits confits = 6909"'1009= 7909

» Déterminer le nombre de gateaux

1 kg = 1000 g, et pour 1 gdteau on utilise 250g, donc on

peut faire 4 gateaux

1000 g - 2560 g =4
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